

# MŠ A ZŠ KŘELOVÁČEK

Č. 11. LEDEN/ÚNOR



## MATEŘSKÁ ŠKOLA

### **Cestička do školy**

Cestička do školy je projekt zaměřený na seznámení předškoláků s prostředím školy, do které mohou v září nastoupit.

Poprvé 1. února navštívili předškoláci hodinu VV u spojené 1. a 2. třídy.

Hodina byla zaměřená na práci s tužkou, dokreslení chybějící části portrétu.

Protože únor se nese v duchu karnevalu, kreslených či kouzelných masek...postavy pro volbu portrétu byly

jasné, u dětí se těší velké oblibě. Předškoláci si práci žáků nejen prohlédli a pochválili ji, ale rovnou si podobnou práci také vyzkoušeli. Paní učitelka Losová připravila každému formát s částí obrázku, která se měla dokreslit tužkou a následně pak pastelkami vykreslit. Všem se práce nesmírně povedla. Výkres si s úsměvem a s oceněním v podobě razítka předškoláci odnesli s sebou.

Postupně v dalších týdnech budou předškoláci poznávat další paní učitelky a čeká je ukázka hodiny angličtiny se třetíky, český jazyk ve 4.,5. třídě a další.



# ZÁKLADNÍ ŠKOLA

## ČLOVĚK A JEHO SVĚT

S 1. a 2. třídou začínáme v prvoce s tématem- člověk.

Učíme se a upevňujeme si učivo pomocí různých aktivit ve dvojicích, skupinách či samostatně.



## OLOMOUCKÁ KNIHOVNA

4. a 5. třída jela do Olomouce na besedu s názvem: "Olomoucký orloj". Slyšeli jsme pověst, jak orloj vznikl, viděli obrázky spojené s orlojem a dověděli se spoustu zajímavých informací. Víme, kolikrát byl orloj zničen, i co je na něm aktuálně.



I 1.-3. třída si udělala příjemný výlet do Olomouce. Jeli městskou dopravou, někteří dokonce poprvé. Zavítali do knihovny, kde měli přednášku o pověstech. Děti se seznámily s pojmem pověst, pohádka a seznámily se s pověstí o Macoše a o Ječmínkovi.

## ICT

Momentálně se v hodinách ICT seznamujeme s textovým editorem.

Jak se nejlépe seznámit...tak, že s ním přímo pracujeme. Žáci pracují ve dvojicích, jsou si nápomocní a zároveň se střídají při plnění úkolů. Každý úkol je jinak zaměřený. Nakonec úkolu se žáci vždy zhodnotí pomocí obrázku.



## OBRAZ V ŽIVOTNÍ VELIKOSTI

Třetí třída propojila znalosti a dovednosti ze tří předmětů (Čajs, PV, AJ) a vytvořila obraz v životní velikosti, který obsahuje anglické popisky částí těla.

Třída byla rozdělena do dvou skupin, ve kterých děti spolupracovaly.

Vybraly si předlohu (spolužáka) pro svůj obraz - tuto "předlohu" obkreslily a pak týmově vybarvovaly, popisovaly a zároveň se u toho učily nová slovíčka.





## KREATIVNÍ PROJEKTOVÝ DEN

25.1. se žáci v rámci projektového dne seznámili s výtvarnou technikou "pískování".

Starší žáci (4.,5.třída) si ještě vyrobili krásné náramky a mladší žáci zase voňavou koupelovou sůl.

## VÝTVÁRNÁ SOUTĚŽ – TŘI KRÁLOVÉ

"Nakresli tři krále" - tak nazvala Charita Olomouc spolu s časopisem Rodinný život výtvarnou soutěž, do které se zapojili žáci ze čtvrté a páté třídy. Do soutěže mohly postoupit jen tři obrázky z každé třídy. Vybraným obrázkům a jejich autorům přejeme, aby se jim v soutěži zadařilo.



## SFÉRICKÉ KINO

31.1. nás čekalo nejen předávání pololetního vysvědčení, ale také netradiční zážitek v podobě sférického kina. Sférické kino nabízí zábavně-vzdělávací filmy, které využívají působivé záběry, zvukové efekty a 360° formát. Mladší žáci shlédli film "Přátelé uvnitř lidského těla" a starší žáci "Tajemství přitažlivosti - ve stopách Alberta Einsteina".

## ŠKOLNÍ DRUŽINA

### 1. oddělení

V 1. oddělení si umíme čas zpříjemnit.

6. 1. jsme si připomněli významnost toho dne, den Tří králů. Shlédli jsme pohádku, a protože děti mají povědomí o dané události, tak správné odpovědi na otázky nebyly žádný problém. Poté proběhlo rozdělení do menších skupin. Každá skupina dostala pracovní listy, kde se pomocí rébusů dozvěděly další obohacující informace.

V PV jsme se rovněž drželi tématu a vytvořili výstavu králů.

Pohybové aktivity, jak venku, tak uvnitř, nám rovněž nejsou cizí.

Na ZOH jsme také nezapomněli ☺.



## A JEŠTĚ ... RYCHLÉ ZPRÁVY

- *Z důvodu plaveckého výcviku, bude od 1. dubna v platnosti nový rozvrh napříč všemi ročníky. Rozvrhy budou včas předány žákům a zveřejněny na webových stránkách.*